
 
ATA DA 2ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE FORTALEZA

Data 01.08.2013         Horário: 14h
Local Instituto de Previdência do Município - IPM

Participantes

Bancada     do     Governo:   José Barbosa Porto (Superintendente do IPM), Paulo 
Venício Moreira de Pinho (Superintendente Adjunto do IPM), Antônio 
Carlos Mourão Melo (Diretor Administrativo Financeiro do 
IPM)Samarkandra de Alencar (SEPOG) e Mariana Peixoto Pirez(SEPOG)
Bancada     dos     Servidores:   Antonia  Nascelia  Silva  (SINDIFORT),  Lourdes 
Maria de Olinda Soares (SINDIFORT).

Pauta da Reunião
Foram escolhidos 2 (dois) pontos, a saber:

1. Terceirização das Contas Médicas do IPM SAÚDE;
2.  Agilização dos processos de horas extras em atraso;
3. Alteração da Jornada de Trabalho de 06h para 08h.

Ata da Reunião
1.O Dr. José Barbosa Porto cumprimentou os presentes e em seguida passou a palavra a Sra. 
Antonia Nascelia, onde a mesma indagou ao Dr. Porto sobre a possível terceirização do IPM 
SAÚDE, de pronto o mesmo esclareceu, informando que houve uma reunião com uma 
Empresa de Informática que apresentou propostas no sentido de agilizar a conferência das 
Contas Médicas para que o IPM possa cumprir com os pagamentos num prazo máximo de 45 
dias. Atualmente não está se conseguindo cumprir nem o que está no Edital em decorrência 
de um trabalho manual o que causa um retardo na conclusão dos processos. Contudo deixou 
claro que não é terceirizar o IPM SAÚDE, mas possivelmente o Setor de Contas Médicas.
A Sra. Nascelia se pronunciou informando que o Sindifort é contrário a qualquer tipo de 
terceirização, porque os 16(dezesseis) funcionários que trabalham no Setor é um número 
considerável, no entanto não há essa necessidade.

2.A Sra. Nascelia questionou sobre o pagamento das horas extras, pois os Servidores estão a 
mais de 06(seis) meses trabalhando sem receber o que lhes é direito. A palavra foi passada 
para o Sr. Antônio Carlos que explicou a demora nesse pagamento, informando que as 
Portarias que concedem as horas extras tiveram que ser alteradas em virtude de solicitação da 
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão –  SEPOG no número do Decreto que foi 
citado, de pronto as Portarias foram refeitas e encaminhadas aquela Secretaria.
A Sra. Nascelia Silva solicitou ao Sr. Superintendente do IPM Dr. Porto que enviasse um Ofício a 
Sepog pedindo agilização da concessão de horas extras.
A palavra foi passada a Sra. Samarkandra que na oportunidade expôs o que foi abordado na 
Mesa Central sob a Coordenação do Dr. Philipe: A necessidade de avanços nos estudos com a 
criação de um Grupo de Trabalho com representantes da gestão e dos servidores, tempo para 
o detalhamento das propostas a serem apresentadas no COGEFFOR.

3.A Sra. Nascelia reforçou o pagamento das horas extras e colocou que o IPM deverá fazer um 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO - IPM

Rua Major Facundo, 1361 - Centro - CEP 60025.101 Fortaleza-Ceará
Tel:(085) 3252.1785 FAX: (085) 3105.1393

tel:(085)


estudo para a alteração da jornada de trabalho de 06h para 08h diárias, colocando-se a 
disposição para conversar com os Servidores.
A Sra. Samarkandra orientou que deverá ser encaminhado um documento do Sindicato ao Sr. 
Superintendente em forma de minuta de Decreto solicitando a alteração da jornada, para que 
se possa tomar as providências necessárias.
4.Nada mais havendo a tratar, o Senhor José Barbosa Porto agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a reunião, da qual eu, Aline Vieira da Cruz, na qualidade de secretária, 
lavrei a presente Ata, que dato e assino, após ser assinada pelo Superintendente do Instituto 
de Previdência do Município e pelos demais membros presentes.

Encaminhamentos

Proposta do Sindifort da ampliação da Jornada de Trabalho, Impacto Financeiro e justificativas 
deverão ser encaminhados ao COGEFOR.
Próxima reunião da mesa setorial dia 02.09.2013 ás 14h, na Sede do IPM.
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